ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕКМАГУШЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ САЖМАҒОШ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

17 июля 2023 года

№63/70-5

с. Чекмагуш

О регистрации Сакаевой Р.Т., выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан

пятого созыва по Октябрьскому

одномандатному избирательному округу №6
Местным отделением Чекмагушевского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Сакаевой Римы Тагировны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан пятого созыва по Октябрьскому одномандатному избирательному округу №6, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан выборах, территориальная избирательная 0 комиссия муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/131-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Сакаеву Риму Тагировну, 1971 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионер, являющейся депутатом Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, проживающей в с. Аблаево Чекмагушевского района Республики Башкортостан, выдвинутой Местным отделением Чекмагушевского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Урнякский сельсовет

муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан пятого созыва по Октябрьскому одномандатному избирательному округу №6.

Дата и время регистрации – 17 июля 2023 года 15 час. 55 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Сакаевой Р.Т. удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение в разделе «Территориальная избирательная комиссия» на официальном сайте муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.

Председатель избирательной комиссии

М.М. Гимаева

Секретарь избирательной комиссии

Д.Ф.Шаймуратова